11. feladatlap

Analizis II.

Gazdasdginformatikus és Programtervezé informatikus hallgaték részére

1. Oldja meg a kovetkezd differencidlegyenleteket!

a) (2z4+1)y —3y=0;

c) 2(xy+ax—y—1)= (22— 22)y’;

e) zy' + (22% — 1)ctgy = 0;
g ¥ =y +3y—4
i) (a?=1)y =2zylny;

k) 2%y + (x+5)y = 0;

m) (1+ y?)adz + (1 + 2?)dy = 0;

0) (1 —cosy)y =1+sinx;

q) ¥ sin2z + sin2y = 0;

b) (2?y+6y)y + (zy® —z) = 0;

dy
) o=
f) yy'e®® = cos 3;

h) ¢'sinz =ylny;

i) xy =yhy;

) zy? —x+ (22 +4y)y
n) (2% —ya?)dy + (y° + 2y?)dz = 0;
p) V1I—a2y =1+y%

) (1-2%)y = V1-y%

2. Keresse meg a kovetkez6 differencidlegyenleteknek azt a partikuldris megoldédsat, amelyik az adott
kezdeti feltételt kielégiti:

a) zy' =yly; y(1) =e

b) y'sinz =ylny; y(g) =
c) yctgr+y=2 y(0) = —1
d) zv/1-12=yy'v1—a% y(;)Zé
e) ePV—e—y =0; y(0) = ln%

3. Oldja meg a kovetkez6 differencidlegyenleteket!

a) ¥ = (z+y)% y(%) :Z b) o = sin(z + 2y);
o) ¥ =(@—-2)% d) (z—y)%y =5
e) y' = cos(z — y); f) o = 2T T3y T 4
g) (y—2)y +x+y=0; h) a:y’:y—xcos2%;

i) 2xyy + 22— 2y% =0;

k) (227 + 3ay®)y’ =y + 29

y(1) =1

(y) = 0;
) zy? —x+ (22 +4y)y’ = 0;

y
j) wy =mew +y;



